
Eine leistungsfähige Lösung
Im Focus

Microsoft SQL Server

R/3 und Microsoft’s SQL Server
System R/3 ®

SQL Server als Datenbank für R/3

Homogene Microsoft BackOffice
Lösung

Einfache Datenbank Administration

Attraktive Lizensierung
Neue Datenbank für R/3

Microsoft’s neuste Version des Datenbank-
Management-Systems SQL Server wird von der
SAP® als Datenbank für R/3 ab dem Release
2.2E unterstützt. Nach der erfolgreichen Einfüh-
rung von Windows NT als Plattform für das
System R/3 haben SAP und Microsoft nun ge-
meinsam eine Datenbankunterstützung für das
System R/3 realisiert.

Mit dem SQL Server steht die neuste Version von
Microsoft’s Datenbank für R/3 Installationen auf
Windows NT zur Verfügung. Dies ist ein wichtiger
Schritt für Windows NT als Plattform für R/3.
Damit steht nicht nur eine weitere, sehr leistungs-
fähige Datenbank für R/3 zur Verfügung. Erst-
malig ist auch eine Integration von R/3 in eine
homogene Microsoft BackOffice Strategie
möglich.
Der SQL Server stellt die neuste, stark erweiterte
Version des Datenbank-Management-Systems von
Microsoft dar. Es ist optimal in die Microsoft
BackOffice Strategie eingepaßt mit leistungs-
starker Funktionalität und einfach zu bedienenden
graphischen Werkzeugen.

Vorteile von SQL Server

Einige der wichtigen Vorteile eines Einsatzes
von SQL Server als Datenbank für R/3 auf
Windows NT:
■ Sehr leistungsfähiges Datenbank-
Management-System

■ Die Unterstützung der zukünftigen
Versionen von Windows NT ist ebenso
gesichert wie die optimale Nutzung der
Leistungsfähigkeit von Windows NT.

■ Homogene Microsoft BackOffice Lösung

■ Einfache Administration.
Weniger Aufwand bei der Datenbank-
Administration spart Ressourcen und Geld

■ Einfache Handhabung durch graphische
Benutzeroberfläche.
Schnelle Einarbeitung und effizientes
Arbeiten durch eine intuitive Benutzer-
oberfläche.

■ Attraktive Lizensierung.
Microsoft’s attraktive Lizenzpolitik
für SQL Server kann auch für die
R/3-Installation genutzt werden.

Dies sind nur einige der Gründe, warum R/3
mit SQL Server als Datenbank eine sehr interes-
sante Kombination darstellt.
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Homogene BackOffice Lösung
mit R/3

SQL Server ist ein wesentlicher Teil des Microsof
BackOffice Pakets. Mit Windows NT und SQL
Server steht eine homogene Microsoft BackOffic
Lösung  als Grundlage für den Einsatz von R/3
zur Verfügung. Dadurch kann eine optimale
Abstimmung der einzelnen Komponenten gewäh
leistet werden. Die Vorteile liegen insbesondere 
der einfachen Handhabung und Administration d
Microsoft Lösungen. Die optimale Abstimmung
sowohl in der Releasepolitik als auch in der Aus-
nutzung von Funktionalität stellt einen weiteren
Vorteil dar. Die enge Zusammenarbeit von SAP
und Microsoft stellt darüber hinaus sicher, daß
auch R/3 auf Windows NT und SQL Server sich
ideal in diese Strategie einpaßt. Damit bekom-
men Sie ein hohes Maß an Investitionssicherheit
für diese Lösung.
Einfache Administration und
Handhabung

Die Microsoft Produkte zeichnen sich durch eine
durchdachte Benutzerführung aus. Mit Hilfe der
Windows Oberfläche können auch komplexe
Sachverhalte und Vorgänge visualisiert werden
und sind damit für den Benutzer einfacher zu
handhaben. Dies gilt für Windows NT als Server
Betriebssystem ebenso wie für SQL Server als
Datenbank. Dadurch werden Administrationsvor-
gänge wesentlich einfacher zu handhaben. Dies
spart Zeit und Geld. Darüber hinaus profitieren
natürlich auch die R/3-Installationen von der
einfachen Handhabung. So werden z.B. für die
Datensicherung des R/3-Systems auf SQL Server

konsequent die Microsoft Werkzeuge eingesetzt.
Lizensierung

Auch bei der Lizensierung der SQL Server Daten-
bank für den Einsatz mit R/3 gehen SAP und
Microsoft neue Wege. Um Kunden den Vorteil der
günstigen Marktpreise für Microsoft Produkte
weiterzugeben, werden die SQL Server Lizenzen
über normale Microsoft Kanäle bezogen. SAP
liefert die notwendige Software mit aus. Damit
ist die Verfügbarkeit der korrekten Version stets
sichergestellt. Sie können aus den verschiedenen
Lizensierungsmodellen für SQL Server die
attraktivste auswählen.
Eine leistungsfähige Kombination

Mit der Entscheidung für R/3 auf Windows NT
und SQL Server erhalten Sie nicht nur eine
leistungsfähige betriebswirtschaftliche Lösung
sondern profitieren auch von den Vorteilen der
Microsoft Produkte. Sie kombinieren so das Beste
aus beiden Welten und bekommen eine moderne

und zukunftssichere Lösung.
Technik und Service

Die R/3-Software basiert auf einer Client/Server
Architektur. Sie ist als offenes System für den
Einsatz auf den Betriebssystemen verschiedener
Hersteller konzipiert. Die SAP bietet Ihnen neben
der Software ein breites Spektrum von Dienst-
leistungen an: kompetente, organisatorische und
systemtechnische Beratung von der Projektpla-
nung bis zur Realisierung, qualifizierte Schulung
Ihrer Mitarbeiter und einen Hotline-Support rund
um die Uhr.

Der Qualitätsmanagementprozess der SAP
Entwicklung und der SAP Beratung Deutschland
entspricht dem internationalen Qualitätsstandard
gemäß ISO 9001.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann rufen Sie uns an oder schreiben Sie uns.
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